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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 26 janvier 2021 au 10, Préfontaine, 

Saint-Basile-le-Grand 
 

Présences :  Parents :  Anisa Bouikni, Sindy Brodeur, Gilles Cazade, 
Katy Van Den Broele, François Roy 

Invités :  Michel Grégoire, Cécile Polté-Witdoek, parents substituts 

Personnel école:  Katie Coulombe, Marie-Chantal Legault, Dominique Patry, 
Catherine Poirier et Donald Rossignol 

Directions : Diane Hubert 

Absence:  Aucune 

 
 
 

1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 
M. Cazade constate le quorum et annonce l’ouverture de l’assemblée à 19h05 
 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour  

CE20/21-21   Adopté par Mme Patry 
 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis 

CE20/21-22   Adopté par M. Roy 
 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public 
 
 
 

5. Correspondance 
M. Cazade a reçu une lettre d’un employé de l’école se plaignant du fonctionnement de l’école. 
Mme Hubert a discuté avec cette personne pour écouter ses récriminations. L’employé s’est 
senti écouter et rassurer par Mme Hubert. 
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POINTS DE DÉCISION (15 min.) 
 

6. Fonds à destination spéciale (demande)  
Pas de demande ce mois-ci. 
 
 
 

7. Formation obligatoire pour les membres https://www.quebec.ca/education/prescolaire-
primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire/  
Volet 1 :  Discussion sur les capsules vidéo 5 à 7 

• Fonctionnement d’un conseil d’établissement   
 

• Fonctions et pouvoirs du conseil     
 

• Verbes utilisés et distinction      
 

Volet 2 :  Retour sur la deuxième moitié du Cahier du membre et de la direction d’établissement  
 (pages 17 à 27)  

 
Volet 3 :  Retour sur les fiches thématiques 1 à 4 et 9 

• Composition d’un conseil d’établissement  
 

• Formation d’un conseil d’établissement 
 

• Fonctionnement d’un conseil d’établissement 
 

• Verbes utilisés (adopter, approuver, consulter, informer, etc.) 
 

• Acte d’établissement et critères de sélection de la direction 
 

POINTS D’ÉCHANGE & INFORMATION 
 

8. Consultation sur les règles de fonctionnement du conseil d’administration (du centre de 
services scolaire des Patriotes) 
Nous avons reçu un document expliquant le fonctionnement du conseil d’administration. 
M. Cazade explique que le fonctionnement est sensiblement pareil comme le conseil des 
commissaires. 
 
 

9. Résultats du sondage sur le sentiment de sécurité des élèves (pièce jointe) 
Nos élèves ont effectué un sondage comme devoir à la maison. 
Mme Hubert a fait un document expliquant le sondage. 
Sentiment de sécurité des élèves au autobus 7,94 
Sentiment de sécurité aux toilettes 8,36 on visait 8.5 
En général, les élèves ont un sentiment de sécurité au-dessus de la moyenne. 
 

  

https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire/
https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire/
https://www.youtube.com/watch?v=zNBK6h_aHv8&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=iMq1d1JrHow&feature=youtu.be
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10. Suivi budgétaire 
Mme Hubert explique que l’école sera en déficit cette année en raison de la Covid-19. Ce 
montant s’élève autour de 150 000$. 
 
Nous avons eu une enveloppe budgétaire en cours d’année pour donner du service aux élèves.  
 
Un autre budget accordé : Activités culturelles. Nous sommes en zone rouge, nous sommes 
donc limités. Nous pouvons cependant avoir des spectacles et des conteurs en ligne. 
 
 

11. Campagne de financement 
Nous avons vendu : 
278 boites Prestige 
195 boites Délice 
Pour un total de 15 580$ mais nous n’avons pas le montant du profit encore. 
 
 

12. Info Covid 
Pas de cas de Covid au niveau des enfants mais un cas chez les employés du SDG. La personne 
a attrapé la maladie durant le temps des Fêtes. Elle est à la maison en télétravail. 
Les nouvelles consignes : les membres de la famille doivent maintenant être en isolement le 
temps qu’un membre soit testé. Nous ne devons plus attendre plus d’une journée avant d’aller 
passer le test pour la Covid  
 
 

13. Infos école 
Quatre locaux ont été testés concernant la qualité de l’air à Jacques-Rocheleau. Nous n’avons 
pas de résultat pour l’instant. Aussi, les enseignants ouvrent les fenêtres régulièrement pour 
changer l’air des locaux. 
 
Nous avons une pénurie de personnel enseignant.  
 
 

14. Parole au représentant au Comité de parents 
Il y a eu deux nouvelles démissions au sein du Comité de parents. Normand Boisclair qui était à 
la présidence ainsi que le vice-président ont démissionné. Le nouveau président est Eric 
Capuano alors que Normand Boisclair a pris la vice-présidence. 
 
Des discussions ont aussi tournées autour du calendrier scolaire 22-23 et 23-24. 
 
 
 

15. Parole à la représentante du service de garde 
Les inscriptions seront en ligne cette année pour les élèves déjà inscrits. 
Pour les nouvelles inscriptions les parents doivent remplir les formulaires d’inscriptions via le 
site internet du Centre de services et prendre rendez-vous par la suite pour l’inscription à 
l’école. 
Les feuillets fiscaux seront envoyés sur le portail Mozaïk-Parents à la fin février. 
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16. Affaires diverses 
Mme Widoeck se demande si nous avons eu des nouvelles sur les photos de groupes qui ne 
sont pas encore arrivées.  La réponse est non. Nous n’avons pas encore de nouvelles, mais nous 
allons vérifier auprès de Photos repensées. 
 
 
 

17. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, M. Cazade annonce la levée de l’assemblée à 20h41 

CE20/21-23   Adopté par Mme Van den Broele 
 
 

  
   
Diane Hubert, directrice  Gilles Cazade, président 


